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1-1 ERaENS LU

1 BRME R

WX X

B - 12,000
1 % T = [ ] o 5 I B &
Khonu® (RR) y. 960,565 cxmfeect %.50685 m/e?
L (R £5*) o= 980, 516 con/sect B.B0616 m/s!

TR ON R (K@) & | 2907004 10% cin/nac 2997030 % 1im/s
v rER A | B8.8517x10r? arg-nec 662517 % 10rM Ja
e ve sl k=n RIN 1. 33044 X 10-* erg/deg 1.3804d x 10X J/K
TFOoNE = FIN 1. 8006 % 10 coul 16603l % r" |
1FoRk m 91088 % 10" g 0. 1083x 1r kg
Arolk my 15723 = 10+% g 1.6728x 1Y kg
i FoRE iy 1.6MT) =10 g LEATOx ¥ kg
I 4o — A Fwugt 2.98758 % 10V Joul/g B.0ET68 = 1P I kg
1MV {mega sisctron volt) 1. 6020 x 10 erg 16020 10r% J
ES- BT ] T 273. 150° K MINE
| Lelow £°F 4 41865 % 1P erg/ealy~ 41255 J/enl
SAREEN F B, 31434 x 1i¥ grg/deg - mol 8. 91434 JA K mnl)
ARRHTE 1 2. 24198 » 10 em /o] 2.24130x 10~ m¥/mol
THRH el N 65,2294 x 10" me] ! 8.02296 % 107/ mol
AP?y~fay+ 2R ] 6. 6097 % 107% erg/deg!- om®-sec 5.6667 % 100 JAK m1-2)
22 7-NR r 2. 54915 x 1 aoul/equiv —

1-1-2 RBROIREME

" 23 Mg A (MLTHR BEEX XX %5 SRR
KR [s-rambg|crvammg|x x|s—rammp|seramme] siNg
. = . » kg ib FLT? Kgo¥m Lb-a¥%it kg
. REM)] MLT? | kpwin Dy-fi/? F Kg ih N
E A MLt kgdmen Tb/ft st FL-t Kg/mt T Lt P
] Rl ML ky/m? I/t FLATY | Kgot/mt Lh-a¥/ftt Rgim
B B OK|MLT py/mty b/ fit-at PL1 Ka/m? Lb/it N/mt
] XML kgima /te-s | FLOT Kas/m? Lbeafitt . Paa
# | ML kg-m¥/s b f3/s* FL Eg'm Lb-ft 7
AEEAN| M ka/s! Ib/s* ¥l Xa/m Lb/it Nim

kg b 2R Kg Lb GREr¥ht. SpoirtfAoTENGTHS, Pall N/mt
1-1-3 U RER
(L a =
sI°Cl=C'T°F] —32)/1.8, /T"Fl=1.8%¢[°C) +32 TT°K1=¢(°C)+273.15, T'[°Ri=¢

N [*F14489.67=1.8% T[°K]

n ikaJMEG.MD.B.m:‘ADHMdBcimtiﬁcUnitl". 1nd ed, p. 163, Chupmen
& Hall, London (19863 £ I 5, >




4 1. B 8 B &
(z) R K [M]
'y o b kg (5I) t
1 0.0352T4 0, 0022046 0001
8. 5455 1 0.0625 0.026349
453,552 16 1 0.45359 0.0004536
1000 35,276 2.20462 1 0,001
2 ¥ 62 1000 1

1t (A =+ a)=0.9842 long ton (¥ ¥ ) =1.102short ton {7 4 7 M), llong ton (1 4V AN =2%5{j1h=
1.0165t, lubort ton (7 2 ¥ A #)=20001b=090715t, MARERERED L Lb-sect/ft=1slug 13 =3.T5g L=

B0 g, 1M=1000%, wone—=14Lb
{3) &£ =& [U]
en | in | ft yd m (5D km
1 0.3937 0.03281 0,0109¢ 001 0.l 1"
2.54 1 006333 0.02776 0,0254 004254
30,48 12 1 0.33333 0.38 0.0003048
L4 % 3 1 0.9144 0.0D09144
100 29.37 1.28084 1.09361 1 0.001
370 329084 1093.61 1000 1
1A (v 7 xbown)=litam, 14 (52 =)=l nm=10cn, 1mile=5280fe=1600.3m, R =30.%302
cm, 1M=1.81818 m. *0.0;) i 0.00001 OB L FOERMOBE 5 M,
(4 @ ™ (LY
cm? | in? | £t m* (30} | 7 - oA =— -
1 0.15500 0.0020764 00001
6.4516 1 0006544 000064516
929,05 144 1 0,092903 9000929
10 000 1550.1 10.7639 1 0.01 0.0002471.
10769 100 1 002471
43 560 4 4686 40,467 1
Ing ==l 7 -, 12—f—miB0ydl 1M £ =3000 F=0017.4md, |F=3,3050mt
(5) & B [LM
cm® | in? | ! £ gul £ mH(SI)
1 0.051024 0.001 0.00025418 0.0,35315 0051
15,987 1 0016387 0.004729 0.0005787 0.0416387
1000 £1.02374 1 0.26418 0.035315 9.001
5785.3 231 3.7853 1 0.09358 0.0037853
28 316.8 1728 28,3163 7 4805 1 0.028917
1 000 254,18 35,3147 1

1/=1000.03em®, 153 borrel (bbly=42 4 galm35 X gal, 1% gul=1.25 gul, 1w =i ki, 15 =0.180% m?

() & M [T] () A& &K
we | min | ke day me ]| min[1 | deg[] | rad(SD
1 0.018667 0.0a2T78 | 0.0411574 E!Z.I ';.U'lﬁﬁﬁ? g.m g.g:msu
® 1 0.016667 | 0.0 344 sa0 | o 2. bt
60 | & 1 2.04167 OB | 343175 57.2967785 | 1
36 400 1440 24 1 548000 10 800 180 x=3.1159

Tead =57 1744.006", O rad =xx{0°/180*)



1+1 e LU 5
(8) ®# ® OLTY
) ] S X "» Y
/e /0wt wmia | fiymin knot |  mile/r km/ke
1 3.28084 & 195850 19426 2.4 a6
0. 30480 1 18.7880 )] 0.5921 0.68182 1.09728
0.016667 0.05468 1 3.280 0.0328 0.03727 0.08
. 00B0801 0.018667 0,90480 1 0-000858 0.012964 0.018285
0. 5148 1.5 80,894 10134 1 1,155 1.8632
0.44704 146667 26,600 8 0.8684 1 1.60934
Q.2TM8 0.511%6 18, 85657 546611 0.5306 0.67138 1
1knote] ¥ /hrw 6000 ft/hr, | E/hr=1.03001 m/seem 85,4545 m/min=3.92727 km/hr
(%) MEAEE 1L'T1
#/nee fei e md/eee ft¥min mimic | felthr " mi/ke
L 0.035315 0.001 2.119 0.06 127.13 3.6
2.3 i D.028317 a0 1.6890 3600 101.941
1000 .37 1 2119 ) 12113 3600
0.47155 0,016667 0. ATIO5 1 0.028917 % 1.6990
16,667 0.53858 0.026667 3653147 1 2119 60
000786 | 0.0h27TT8 0.05 7658 0.016567 | 00347195 1 0.028317
0.2 0.0:810 9.0:27TT8 058856 | 0.0066%7 35,3147 1
A1 #=11tYe0c. K& 1t/hrmlmVhe
o ® [ML‘E
cimkgim® | IS o/ gal §/cmbmt/m* biint ] ¥ on/fe?
1 §.062428 008345 0.001 0.0436127 0031214
16,0185 1 0.13968 0.0160185 0.0:5787 0.0005
11985 T.4807 1 0.119829 0.004329 0. 00374035
1000 ®.48 8.345 1 0.036127 0.081214
27680 178 230 71,50 1 .50
2036.7 20w 267.% 2.0967 13574 1
QD NEIUAE MLT TF] (12) ZEHEH IMT- [FL)
N (8D Kz Lb | poundal Nm(SD | G/em | Kgrm | Lb/ee
i 0. nime .24 7.2390L 1 L0197z 0.1m972 0.0101972
.80005 1 SaME | 70.535 0080665 [ 1 0.1 0087147
o2 ouasm0z | 1 2,170 0.0065 | 1 1 067107
0.156265 | o.040081 | o.080810 [ 1 4509 | usme | sams | 1

Imega dyn=108dyn, |dyn=]g-cm/seet, 1G=lg
*gu 1pocndal =1 Tb-fi/aeet, IKg=ikgxp. 1L1b=

thhxge IN (SDHmix}F dyn

1N/m (S[)=1000 dyn/cm



G Ly # T OB
3 B H IMLOT [FLY
i Hg (0*C) H:0 Q16°C)
atm bar Kgfem' | Lbfiat ————— | Pa (5D
mm in [ n ' ft
1 1013350 1.033227 1£. 6360 T60.000 | 599214 103416 33.920 01 a2
0.586022 1 1.019716 14,5058 TS0.062 | 20,551 10,2063 238,485 100000
0,967041 0. 980660 1 14.2234 735,565 | 28.055] 10.6091 22,838 B3 066.5
0. 068045 0, 053048 0.070307 1 51,715 | 2.0380 0.70370 2.5087 680476
Q0.001835789 | ©.001333224 | 0,081359510 | 0.0193358 1 0.033372 | 0,01360M3 | 4. 183,322
0. 0334208 0.0338638 . 0,0845315 0.49115 25400 | 1 0.34563 1133 3386, 39
0, 096782 0.1098064 0. 099097 1.42231 T3.564 | 2.8958 1 $.2808 9805, 31
0,029499 0.029890 009479 0,43%5:2 22, 419 | 0.88246 0.30430 | 1 208899
1bar=10*dyn/cm?=1F Pa, 1 lefin'==l palia (pound per square inch, shsoluee), LEKg/em!=1at, 1Pna (SI)=1
N/t 1 mmig=1 Tore ’
0 % B [MLOTY [FTL .
kg/m:br | cP J P-é‘/,m_l kg/msec | ihfft- mec il{g'ndm' Lb-lec/it'] G+mee/em? I Pa-p(SD
1 0.2778 0.00Z7T8 | 0.0002778 | 0,000 I ©.0,26833 05801 0.0y 2433 0000278
3.60 1 0,41 0.001 00008720 | 0.000101 0.0, 20885 [ ©0.0,10137 | 0.001
360 e 1 0.1 0.06720 0.010197 0.0020886 | 0.0010187 | 9.1
3600 1 10 1 0.6720 0.lq197 0.026885 | 0.410187 H
5357 1488.1 14,881 1.4881 3 0.15175 0.03108L | 0.015175 1.4881
35 a0k 980665 8, 0665 9.80665 6.5608 1 0.20482 0.1 9. BOGES
172 368 #7880 47880 47.58) 21 45824 b1 048094 47.880
%3000 95068.5 S8, 665 8, 6065 55,556 10 2.0482 1 98,0865
P=poise, cPagenti poise, iFacn (SD=10F
(15) BhE REINEERRIVSTRESESR LT
oSt fet/he cm/sec* | mi/hr ist/s00 fitfonz | mifpec
1 0, 08875 o.M 0.006 0.001550 0.0 10764 | 0.1
25,81 1 0.2651 8.097%0 . 0400 0,00027728 | 0.0,258]
100 3.E% 1 0.% {1550 0.0010764 | 0,0001
B 10, Tod 2.Tm 1 0.4306 0.002990 0.0002778
645.2 .00 5.452 2. 323 1 0. 0004 0.0006452
92500 3600 959.0 334.4 144 S 0.09290
1 000900 83750 <[ 10000 3600 1550.1 10761 ‘ 1
¢ BEEOWAC, T oltl ¥ Stsstokes Ev+ . cSt=centi stokes
(15) {i%, =*A¥—RIUSE [MLT™ [FL] Q]
fout poondal joulabe Lb-ft Kg'm Iatm ! Btosw ¥ kealnog | EWhr
1 0 0421201 0.0310810 0.0042971 0.0y 415873 | 0.0,398607 | 0.0; 100681 | 0. QrLLF0G6
23.7%4 b 4. 73O 0.101572 ©.00086804 | 0.0:348281 | 0.Dw230020 | 0.092777T8
’a%40 1.35582 1 0. 13285 00133805 | 0,00127570 | 0.0,323833 | 0.0u376516
282. Mk 29,8065 T.23301 1 00957814 | 0.00020945 | D, 00234300 | O, De272407
240655 101.328 74,7356 10.30¢ 1 C0M0874 | 0.024203 | 0.0.281465
& 0247 1064 .64 .= 1or.53 10,4072 1 0. 251951 0. (292908
99 323.6 4 185.50 A0BT.7 426,80 41,3065 3.96503 1 0,0H16264
8.54200.x 10 1.6 108 2 556222 10°F | 3.67000x 10 | 3.55282= 104 | 3413.81 | 860,112 1

Tergeldyn-cr =077 jouduse, 1 Watt-soc=1 VA moc=1 joulaps, 1Bt (British thermal anithp=1 Ib SX ¥
€°F b 6I°F ¥ T EF 5 BT S RE. 1keslyscmikg OK%E 14.5°C 26 1.5°C T EFLc T 2ME 10
{oentigrade heat onit)/To=1 kealu-c/kg



!r

an #® H FLT QT

1-1 EWOERRITRE 7

fi- Wlu

kW B | x-] Bea/min Ex m/iee calfoss
1 1.84102 1. 3082 66,088 .72 Mm% ™7.56
0,151 1 L.y 42,408 70,00 178.16) 850.00
0.79850 0.98632 3 .86 75.000 175,78 Si8.48
0.017558% 0.02%57 D.02% 1 1.794% 42043 12.97%
©.0008067 ©.0131500 0.01385%9 055700 1 0 2 7.23%
0.0041897 0.0088185 0.0050084 0. 23K900 042728 1 3.0002
0.0018058% 0.00181818 0.00184340 2077108 0.10058 0. 5235 1
a® & M QMY
al/g*C keal/keg+*C Bw/bF Cho/lb*C | joul/g-*C
1 1 L . 1 4.8
024546 0. E30845 0.29848 £.2096844 3
1 joul/Ckg*IL)=0.001 joal /g "Cy i
9 M X K QLT
<al/cm?-mea W/ et oal/cpt-hr Binffttbr kecal/yt-br
1 4.1883 L] 13872.1 000
0.290848 1 850,848 519,98 8500.&
0.000677778 0.00116300 - i 3.ch0% 1
0.0000755401 £.000315456 0. 218 1 5.TI248
0.000077T78 0.00011625 ol 0. 30800 1
1 joul/ (ot hr) w0. 2046 cal/(m* by .
(20) MERE QLT %]
ca)/cm ge0-"C joul/cn -swe*C W/an-"C Bin/it-hr-"F Jeoal/m-br-C
1 L1584 4,1540 24178 200
0.3318 1 1 ST &3.044
0.,0041508 0,017307 0. 01707 1 L.40817
0.007T% 0. QL1006 0. gLL4T96 0. 87104 1
(1) SMAR QLT
keal/mt-hr"C Bra/fth-he"F Beu/iph:hr-*R koal/mat-mao-*C .| calicmteeg'C
1 0. S4E1 0. b3 4231 400027778 0. 0000
40805 1 0.0000444 0. 001564 0.0001.842
70308 13,000 1 " L 10650 0. 01065
2000 757. 0 8.1108 L a1
36000 . 19000 5L 28 10 1
IW/m* K= 0.29015 cal/{m? ane- "R
(22 sl # W B
s |6 ¥ | E B ¥ | & ¥ B B
Itre tte L w1 deci d
b forto f » - deca da
19-12 pico p ] o h
Lo nano a g kilo . k
-+ by - o= g M
o2 milti m 1 wiga G
104 comt] c 1. torn T
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i,

Bor E

-4

(23) #HloEFLE- S XKL

& A % | & % | B % | Ol SEMENIUNENGES LSRN
b newton N kg m-s~tuJomcl

E i ] pascal Fn kg-mtw N om e ot

EIE S joule J kg et 3 "= N-m=Pa-m’

Ht ® =R watt W kg -mt-p =] g1

T # | coulomb [ A

LA A volt v kg-mt-p-t A m ] AL g Tm J.CL

X = E K ohm o kgrmt e At 4]

LA - B farad F kg iem bt A A g VLG Y

X2 ERE | siemem 5 kgt m et At A V- lm Ol

Aw TEErA henry H kg mta~t A=V Al g e Wh- AL

| B weber wh kg mt-a% A-lmVogm J- A1

B ER tasla T kg5 A=V g-~ 1= Wh-m™?

X ¥ haraen im ed st

L] o lux lr edarm-t=Tm m-?

M ® R | bens | Hs | a

1-2 % & € &

1°201 HE-MAC B REN -
|1 KR ¥ Ko R BRER

o ® e [rex are| Bk | Bl Ruof | REEE| WIS | agee
= * 28,97 1.2028 - | -1 =14n7 st.2 0.283
A Ar 0.9 1.7878 —189.2 | -185.7 ~122 4.0 .221
I B BRry 25057 —46 9% 200 -
A T BCls 117.19 | (1.4mp -107 12.5 178.8 88,2

7 v fL s % BF» 67.82 3,065 —~127 =100.4 ~12.3 9.2

2 E ] Br: 159.83 | (.L¥® -T2 58,78 i 102 0.288
4 7 v Gz 52,02 | 2.3348 -4 -5 126 .0

- Mt R = co 28.01 1.250] —207 -152 -1¥.0 35,0 0.286
MR X Ch WL | LB [ g E E;I%"; a1 o | oo
* & ¥ COCl: 88.92 | (1434 —14 8.5 182.0 5.0 0.285
.- B T cos 60.07 | 2.TI8 —188.2 | -50.2 105.0 BLO L 0,26
=X 5, 76.19 | {12027 —108.6 4.5 3.0, T6A 0,293
S = Cl: 70,891 | 8.2204 —101.6 | —-34.6 144,0 76.1 0.215
Fa=F YO A Dy 4.02 —254.4 | -249.6 -234.4 17.4 0.314
= * DO 20,03 | (1.107143P 3.82 101,42 3M.5| 2186 0.225
e k4 . F: 38.00 1.6354 —223 -187 -~ 155.0 5.0 1.2%
fizs- Rl Gl 214.43 | (1.8440" —43.5 84,0 a0 8.0

* ] H; 2.616 | 0.0808 —280.1 | -262.7 ~230.9 12.8 0,305
£ £ K =X HBr B892 | 3.6445 —88.5 | —67.0 9.0 840 0.263
v T ow bk M HCN 7.8 | (0.6870)" ~14 26 183.3{ 532 8.197
£ & x = HCI 3847 | 16394 -1 -85 51.4 81,8 0.266
LR N N HF 20,01 | {0.987) -8 19.4 290.2

LI A HI 127.93 | 5.7245 —50.8 -35,4 150.9 e 0,223
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